

A Gyulai Városbarátok Köre polgármesterjelöltje és képviselőjelöltjei az önkormányzati választáson induló szervezetek, pártok közül elsőnek adták le 2010. augusztus 25-én a helyi választási bizottságnál ajánlószelvényeiket. Köszönjük a néhány nap alatt kapott több ezer ajánlócédulát, amely azt jelzi: **van lehetőség városunkban a lokálpatrióta, igazán városbarát fordulatra!**



**Jelöltjeink:**□

**DURKÓ KÁROLY**



**A GYULAI VÁROSBARÁTOK KÖRE POLGÁRMESTERJELÖLTJE,  
A GYULAI 1.SZ. VÁLASZTÓKÖRZET (KRINOLINKERT, KASTÉLYKERT, GALBÁCSKERT,  
CSIGAKERT, VÁRFÜRDŐ KÖRNYÉKE, BELVÁROS - KERTVÁROSI RÉSZ)  
KÉPVISELŐJELÖLTJE**

Itt élek Önökkel. Hat éve a Hársfa utcában lakom családommal. Egykor szüleim is itt, az akkor még Széchenyinek nevezett utcában éltek. Anyai nagyszüleim a Bocskai utcában laktak. Nagypám, Durkó Mihály egykori kocsmája, vendéglője is itt volt a közelben a Szent István úton. Feleségem Durkóné Illés Bernadett magyar-német nyelv szakos tanár, az alapítványi működtetésű Bay Zoltán Informatikai Szakközépiskola és Kollégium igazgatóhelyettese. Két

fiam van: Máté 9, Áron 7 éves. Az Erkel Ferenc Gimnáziumban érettségiztem, agrármérnöki és újságírói egyetemi végzettségem van. Alapítása, 1993 óta vagyok munkatársa a Duna Televíziónak. Barátaimmal 2003-ban létrehoztuk a lokálpatrióta értékek megőrzésével, bemutatásával foglalkozó Gyulai Évszázadok Alapítványt, amelynek elnöke vagyok. Idén már a nyolcadik albumot adjuk ki a városról, a „Gyula régen és ma” könyvsorozat keretében. Az új könyv többek között kilenc régi gyulai munkahely, az 1-es iskola, a tanyasi iskolák történetét dolgozza fel. 2006 februárja óta vagyok elnöke a város igazi lokálpatrióta szervezetének, a Gyulai Városbarátok Körének. Az elmúlt négy évben városbarát önkormányzati képviselőként, a város kulturális és sportügyekért felelős tanácsnokaként mindent megtettem a lokálpatrióta értékek megőrzéséért, a város szépítéséért, a városi diák és szabadidősport működéséért, a Városi Sporttelep fejlesztéséért, az egészséges életmód támogatásáért. Számos alkalommal közvetítettem a lakosság kéréseit a város vezetése felé – sikerrel, javasoltam és támogattam a választóköri területben megvalósult fejlesztéseket. Hasonló szellemben dolgozok ezután is az itt élőkért, ha újra bizalmat kapok Önöktől.

A helyben megoldandó problémákról várom észrevételeiket!

### **SZALAI GYÖRGY**



### **A GYULAI VÁROSBARÁTOK KÖRE 2. SZ. VÁLASZTÓKÖRZET (MAGYARVÁROS, KISVÁROS, VÁSÁRHELYI PÁL ÉS BAJZA UTCA, SZENTBENEDEK, FARKASHALOM, SZLÁNYI, SZABADKA, JÓZSEFBENEDEK) KÉPVISELŐJELÖLTJE**

1947-ben születtem. Gyermekéveimet és az iskolákat Gyulán, majd Szegeden végeztem. Családom tagjai vállalkozók, Két felnőtt fiam van és nekik köszönhetően két kis unokával bővült a család. Szakmunkásként Baki Imre műhelyében tanultam. A Mezőgépnél volt lehetőségem a továbbtanulásra. A Kertészeti Vállalatnál dolgoztam 1973-ig. Következő időszak az Afit üzemegység, ahol több átszervezést megéltem. Vezetésem alatt a cég jelentősen átalakult, megmaradt a piacon, majd hozzájárult a gyulai munkahelyek megőrzéséhez. A Magyarországon készülő új SUZUKI személygépkocsik értékesítését mi kezdtük el és folytatjuk

is Békés megyében. A gazdasági környezet folyamatosan változott, hol kedvezően, hol kedvezőtlenül. Az utóbbi időszak nehézségeit sokan érzékeljük. A gazdasági életben szerzett tapasztalataimat igyekeztem hasznosítani az önkormányzati munkában is, ahol a leköszönő képviselőtestület gazdasági bizottságát vezettem.

Nem volt könnyű feladat. Nagyon szépen köszönöm azt, hogy bíztak bennem és ígérem, hogy ha megtisztelnak szavazataikkal, becsülettel és tisztességgel fogom képviselni a választókerületben élők érdekeit. Tagja vagyok a civil szerveződésű, pártsemleges Gyulai Városbarátok Köre vezetőségének. Igyekszünk munkánkat úgy végezni, hogy a várost szerető és féltő emberek hasznos javaslatai és véleményei beépülhessenek a város mindennapjaiba.

Kérem, segítse munkámat, ha Önnek is fontos a megoldandó problémák felszámolása vagy az új gondolatok megvalósítása. Javaslataikkal, véleményeikkel keressenek bátran. Köszönöm.

*Tisztelettel: Szalai György*

## DINYA IMRE



### **A GYULAI VÁROSBARÁTOK KÖRE 3. SZ. VÁLASZTÓKÖRZET (ÚJGYULA, KISROMÁNVÁROS, HONVÉD UTCAI LAKÓTELEP, KÁLVÁRIA, PEJRÉT, SIÓRÉT, BICERE, SÁNDORHEGY) KÉPVISELŐJELÖLTJE**

1970-ben születtem. Iskolás éveimet 1984-től Gyulán töltöttem. Szakmám, mint Gyulán a hagyományoknak megfelelően nagyon sokaknak, húsfeldolgozó. Munka mellett leérettségiztem. 1984-től 2002-ig a Gyulai Húskombinátban dolgoztam. Ezt követően műszaki érdekeltségű vállalkozásban, jelenleg mezőgazdasági inputanyagok értékesítésével foglalkozom. A húsipari szálak sem szakadtak meg, hiszen 2008 óta többedmagammal a gyulai húsipari emlékek, hagyományok megőrzéséért megalakítottuk a Gyulai Hentesek Hagyományőrző Egyesületét. 2009 őszétől az egyesület elnöki tisztét is betöltöm.

Nős vagyok, két általános iskolás fiú édesapja vagyok. 1992 óta lakom Újgyulán. Nap mint nap szembesülök közvetlen és tágabb lakókerületem problémáival.

Úgy gondolom, hogy közösen megoldást találhatunk a környezetünkben létező problémákra és az új gondolatok megvalósítására.

### HÓGYES ELEK



#### **A GYULAI VÁROSBARÁTOK KÖRE 4. SZ. VÁLASZTÓKÖRZET (BELVÁROS-ÉSZAK, ÚJVÁROS-DÉL, NÉMETVÁROS, NÉPKERT) KÉPVISELŐJELÖLTJE**

1977-ben Gyulán születtem. Édesapám - Hógyes Elek- a Lélú zenekar dobosa volt és hosszú évekig ő gyártotta a méltán híres Hógyes-féle házitésztát. Az országosan is ismert Jaffa zenekar és a MaradaVad zenekar alapítója vagyok. Középiskolai tanulmányaim óta informatikusként dolgozok több gyulai intézményben, vállalkozásban majd a 2002-es év óta a művelődési ház rendezvényszervezője, a diákiroda vezetője és informatikusa is vagyok. 2006-ban alakítottam ki és indítottam el a gyulai Ifjúsági Információs és Tanácsadó Irodát, amit a mai napig is vezetek. Öt éve indítottam útjára a Gyulai Diáknapokat és a 24 órás vetélkedőt (GyuDiN), ahol először választott a gyulai ifjúság diákpolgármestert. A mai napig ez városunk legszínesebb ifjúsági programja. Eddigi munkámból is érezhető, hogy kiemelten érdekel és foglalkoztat a gyulai fiatalság sorsa.

Ezek mellett a gyulai rendezvények színpadmestereként és szervezőjeként is ismerhetnek a gyulaiak. Meggyőződésem, hogy nagy hangsúlyt kell fektetni a Gyulára látogató vendégek szórakoztatására amellet, hogy a Gyulán élők nyugalma se sérüljön. Amennyiben bizalmukat elnyerem a helyi választások során, képviselői feladataimat és a városban élők érdekképviselőjét lelkiismeretesen végezném. Célom, hogy a belváros nyugalma, biztonsága, szépsége és a turisták által is elismert varázsa megmaradjon, Németváros tovább szépüljön, értékei, hagyományai megmaradjanak az utókornak.

### **SZABADOSNÉ BÉCSI KATALIN**



[REDACTED]



[REDACTED]



[REDACTED] és



[REDACTED] em



[REDACTED] 6



[REDACTED]